

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

k materiálu **Návrh rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2019 - 2021**

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akcept. / Neakcept.	Zpracov. /Nezpracov.
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK uvedený materiál prerokovať a schváliť.	Prítomní: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia majetku, investícií a VO	Komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 6 Za: 4 () Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Hudáková, Pekár) Nehlasoval: 0		
Komisia dopravy	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia kultúry	Komisia berie predložený materiál na vedomie a odporúča ho prerokovať na zastupiteľstve BSK.	Prítomní: 5 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: Nehlasoval: 0		
Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania	Komisia ŽP, RR a ÚP odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál. Poznámka - KŽPRRaÚP odporúča: Komisia žiada aby podprogram č. 1.9. (Starostlivosť o krajinu, prírodné zdroje, územné plánovanie a prevenciu obyvateľstva) bol v rozpočte BSK zaradený ako samostatný program a doplniť (špecifikovať) chýbajúce aktivity do samostatnej tabuľky v rozpočte BSK.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0	Čiastočne akceptované	Nezpracované vzhľadom na veľkosť rozpočtu a rozsah aktivít. Schéma programového rozpočtu vychádza z metodiky MF SR. Finančný odbor prediskutuje túto požiadavku s MF SR. Rozpis položiek rozpočtu bol zaslaný členom komisie.
Komisia školstva, športu a mládeže	P. Zaťovič odporučil zaradiť rekonštrukciu športového areálu pri SPŠ elektrotechnickej na ul. Karola Adlera do rozpočtu už na rok 2019 (neodsúvať na neskoršie obdobie) a následne do akčného plánu. Komisia odporúča doplniť materiál v zmysle diskusie a následne predložiť Zastupiteľstvu BSK na prerokovanie a schválenie.	Prítomní: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0	Čiastočne akceptované	Zatiaľ nezpracované. Rekonštrukcia športového areálu pri SPŠ elektrotechnickej na ul. Karola Adlera bude jeden z projektov na doplnenie Investičného plánu pri jeho aktualizácii počas roka 2019

Finančná komisia	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 8 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Hudáková) Nehlasoval: 0		
-------------------------	--	---	--	--